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           Słubice, dnia 22.07.2019 roku  
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INFORMACJA NR 1 

WYJAŚNIENIE Nr 01 do SIWZ 

 

Znak: ZP18/POIIS/2019 Dotyczy postępowania pn.: „DOSTAWA I MONTAŻ URZĄDZEŃ OZE”  

Postępowanie prowadzone w trybie Rozeznania rynku zgodnie z § 4 „Regulaminu udzielania zamówień prze 

spółkę Zakład Usług Wodno – Ściekowych Sp. z o.o. w Słubicach nieobjętych ustawą z dnia 29 stycznia 2004 

roku Prawo zamówień publicznych” z wyłączeniem ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień 

publicznych (tekst jednolity z 2015r., Dz. U. poz. 2164). 

 

 

I. W związku z zapytaniem z dnia 19.07.2019 roku o godzinie 15:06 (data wpływu – 22.07.2019r.), udzielamy 

odpowiedzi na następujące pytania Wykonawcy: 

 

PYTANIE 1/01/ZP18 

Czy oferta przesłana wyłącznie za pośrednictwem poczty elektronicznej będzie ważna? 

 
ODPOWIEDŹ 1/01/ZP18 

Zgodnie z punktem 11 „Zaproszenia do składania ofert” ofertę można złożyć za pośrednictwem poczty 

elektronicznej, na adres e-mailowy: promocja@zuws.pl. Wówczas należy podpisaną ofertę zeskanować, a w 

tytule wiadomości wpisać "Oferta na dostawę i montaż urządzeń OZE” pocztą tradycyjną lub osobiście na 

adres Zamawiającego :  

 

PYTANIE 2/01/ZP18 

Proszę o wydłużenie terminu składania ofert do 26.07.2019 roku.  

ODPOWIEDŹ 2/01/ZP18 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.  

 

 

 

Zakład Usług Wodno-Ściekowych Spółka z o.o. 
ul. Krótka 9 | 69-100 Słubice 
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II. Treść udzielonego wyjaśnienia jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w 

postępowaniu i wchodzi w skład „Zaproszenia do składania ofert”.  

III. Udzielone odpowiedzi mają charakter doprecyzowujący, dlatego termin składania ofert pozostaje bez 

zmian.  

IV. Treść udzielonych odpowiedzi Zamawiający publikuje jednocześnie na stronie internetowej bez 

wskazania źródła zapytania. 

 

 

Z poważaniem 

 

 

Kierownik Zamawiającego 

 

 


